

**ЗВІТ**  
**депутата Київської обласної ради**  
**Буковського Романа Володимировича**

обраного на місцевих виборах 2020 року від Київської Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ  
ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», за 2023 рік

**Загальна інформація**

Контактні дані: Місце роботи, посада

**помічник адвоката, Адвокатське Бюро «Варченко і Партнери»**

Посада у Фракції **член фракції**

Адреса громадської приймальні: м. Вишгород, площа Шевченка, 1, каб. 127

Приймальні дні: **Вт. Ср. Чт. з 10:00 год. до 13:00 год.**

Контактний телефон, e-mail: **+380675377475, 5377475@gmail.com**

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято **120** громадян,

проведено **14** зустрічей з жителями виборчого округу № 7

№ з/п	Формат зустрічі	Місце та час зустрічі,	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
2	Круглий стіл	Петрівська ОТГ Новопетрівськи й БК	Зустріч з нагоди 10- річчя Народного аматорського хорового колективу «Петрівчанка»  Обговорення досягнень і планування роботи	25
3	Зустріч з виборцями	зал засідань Новопетрівської сільської ради	Зустріч з виборцями Петрівської ОТГ Планування роботи на 2023 рік	20
4	Зустріч з виборцями	м. Вишгород, вул. Шевченка, 1, офіс 127, 11:00	Проблемні питання Вишгородської ОТГ Зустріч з виборцями	9
5	Стратегічне планування	м. Вишгород, вул. Шевченка, 1, офіс 127, 11:00	Основні напрямки спільної діяльності в умовах повномасштабного вторгнення	7
6	Зустріч з	Новопетрівськи	Проблемні питання	15

	жителями Петрівська ОТГ	й БК		
7	Зустріч обговорення - практика	вул. Шолуденка, 15Д, оф. 76, м. Вишгород, 16:00	Напрацювання нагальних питань для активного впровадження та розвитку молодіжної політики в Вишгородському районі	10
8	Обговорення	Димерський БК 13:00	Проблемні питання ЖКГ	12
9	Виїзне засідання Круглий стіл	Пірнівська ОТГ Вищедубечанськ ий БК	Круглий стіл Зустріч з членами правління Вишгородської районної ради ветеранів Планування заходів роботи	25
10	Обговорення	вул. Шолуденка, 15Д, оф 76, м. Вишгород, 16:00	Обговорення проведення форуму Молодіжних ініціатив в Вишгородському районі	15
11	Громадський діалог	м. Вишгород, вул. Шевченка, 1, офіс 127, 11:00	Основні напрямки діяльності в умовах повномасштабного вторгнення	30
12	Організація і проведення Інтерактивної інтелектуальної гри для молоді	Центр культурних послуг Петрівська ОТГ 14:00	Організація і проведення Інтерактивної інтелектуальної гри для учнів та молоді «Фейки та реальність життя» Розвиток навичок в ігровій формі	50
13	Громадський діалог	м. Вишгород, вул. Шевченка, 1, офіс 127, 11:00	Визначення пріоритетних напрямків роботи на 2024 рік	12
14	Обговорення ЗЕ молодіжка	Новопетрівськи й БК	Значення Конституції України в житті особистості	20

Отримано **72** заяви, з них колективних **4**. Вирішено заяв особисто депутатом **72**.

Діяльність у раді:

Відвідано **8** сесій ради з **8** що складає **100 %**.

Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) **2** рази (кількість).

Обраний до складу постійної комісії з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму.

Відвідано **7** засідань постійної комісії із загальної кількості **8**, що складає **90 %**.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

За рік, що минув, взяв участь у всіх засіданнях сесії обласної ради, підтримав важливі рішення, які обговорювалися та виносилися на розгляд сесії, що стосувалися роботи об'єктів критичної інфраструктури, фінансування обласних закладів, підтримки військових, забезпечення місцевих рад та інших важливих питань життєдіяльності регіону.

Крім того, постійно беру участь в робочих нарадах, виїзних засіданнях та інших заходах, які організуються на території району.

– Діяльність в окрузі:

В Київській обласній раді я представляю інтереси жителів Вишгородського району.

Моя діяльність, як депутата Київської обласної ради, спрямована на захист інтересів громади та виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, наданих чинним законодавством України.

Я, являюсь членом виконавчого комітету Петрівської сільської ради.

Членом виконавчого комітету Димерської селищної ради

Членом правління Вишгородської районної ради ветеранів.

Членом комісії з питань захисту прав дитини Петрівської сільської ради.

- Війна стала справжнім викликом для всіх нас.

З перших днів війни і до цього часу, разом з іншими депутатами та керівництвом громад району, приймаю активну участь в зборі коштів та забезпеченні військовослужбовців з різних підрозділів ЗСУ, які дислокуються на лінії фронту, необхідними транспортними засобами та паливом.

- в співпраці з Благодійним Фондом «Українці», неодноразово, отримано та передано до військових підрозділів на лінію фронту гуманітарну допомогу, в тому числі: турнікети, тактичні аптечки, медичні препарати, харчові продукти, засоби гігієни, ковдри, спальники, намети, каримати, тактичні рюкзаки, питна вода, продукти швидкого приготування.

- спільно з Міжнародним Фондом Розвитку медицини в Україні, забезпечені особи, які того потребували візками, милицями та необхідними засобами;

- в співпраці з Асоціацією багатодітних родин «Перлина» прийняв активну участь в забезпеченні внутрішньо переміщених осіб необхідними для організації побуту, матеріалами та засобами.

Наразі зараз, за ініціативи команди волонтерів, триває збір коштів, для придбання автівки та необхідного обладнання для підтримки одного з підрозділів ЗСУ на східного напрямку.

- На міжнародному рівні.

Під час міжнародного візиту до Європарламенту (м. Брюссель), в складі делегації від Вишгородського району як представник органу місцевого самоврядування обласного рівня, ознайомив членів еврокомісії з ситуацією в Україні та безпосередньо в нашому регіоні. Спільно з колегами презентували Інвестиційний паспорт Петрівської громади та

провели ряд зустрічей з метою залучення можливостей європейської спільноти до робіт з відновлення пошкодженого ворогом житла.

Крім того, ознайомили представників єврокомісії та міжнародної спільноти з виставкою «Битва за Київщину 2022».

В рамках чергового відрядження, ініційованого обласною радою, здійснив візит до українських дитячих будинків, переміщених за кордон, у міста Вальдерштадт (Німеччина) та Устка (Польща). Під час візиту ознайомився з умовами проживання дітей, передав їм книжки, канцелярські товари та подарунки. Також, в рамках візиту, були проведені зустрічі з представниками місцевої влади та громадськості.

#### - Допомога жителям

На постійній основі триває робота зі зверненнями громадян: за звітний період отримано понад 120 звернень, значна частина яких стосувалася матеріально-грошової допомоги на лікування та покращення матеріального становища жителів Вишгородського району;

За звітний період депутатський фонд повністю вичерпаний, а відповідно, громадяни вчасно отримали фінансову допомогу на лікування та підтримку родин.

Вирішено заяв особисто 72

#### - Розвиток та підтримка спорту

На постійній основі докладаю зусиль до розвитку та підтримки дитячих спортивних клубів, секцій, організації спортивних змагань, проведення щорічних спортивних заходів на території Вишгородського району;

#### - Партнерство з навчальними закладами та сприяння розвитку молоді.

Завдяки постійній налагодженій співпраці з навчальними закладами Вишгородського району, протягом року було проведено тематичні уроки і зустрічі з залученням військових.

До новорічних свят, за моєї ініціативи, в школах було проведено майстер-класи по виготовленню солодощів власноруч, в якому учні з захопленням приймали участь.

На постійній основі, беру участь в засіданнях наступних місцевих рад:

Вишгородська районна рада.

Вишгородська міська рада.

Петрівська сільська рада.

Димерська селищна рада.

Отже, підводячи підсумки звітнього періоду, хочу зазначити, що кожен з нас має робити все для наближення Перемоги. Саме тому, всі ми маємо працювати єдиним фронтом, підтримуючи жителів та допомагаючи військовослужбовцям, дякуючи ЗСУ за можливість прокидатися, жити, працювати і вірити, що наступний рік обов'язково буде переможним на всіх фронтах.

З Україною в серці!